

FIREMNA POLITIKA J&P Industriemontage S.r.o

Cieľom spoločnosti J&P Industriemontage S.r.o je ponúkať naše služby v čo najvyššej kvalite a spokojnosti zákazníka.

-Snaha spoločnosti o trvalé zlepšovanie sa vo všetkých aspektoch, prirodzeným spôsobom vyústila do zavedenia Integrovaného Manažérskeho Systému (IMS) podľa medzinárodných štandardov ISO 9001, ISO 45001. Spoločnosť sa zaväzuje plniť požiadavky a trvalo zlepšovať efektívnosť systému manažerstva v oblastiach kvality, ochrany životného prostredia a BOZP

-Integrovaný manažérsky systém, ktorý obsahuje služby pre priemysel, montážne a servisné práce, poradenstvo a implementácia systémov manažmentu je neoddeliteľnou súčasťou podnikania a manažérskej filozofie spoločnosti J&P Industriemontage S.r.o – je vyjadrením nášho záväzku na trvalé zlepšovanie vo všetkých oblastiach, najmä v prevencii znečistenia ŽP, dosahovaní stále sa zvyšujúcich požiadaviek na kvalitu a zabezpečení bezpečnosti a ochrany zdravia, prevenciu pred úrazmi a poškodením zdravia, odstraňovaní nebezpečenstva a znižovaní rizík v oblasti BOZP.

-Každý zamestnanec je reprezentantom spoločnosti a svojou prácou a vystupovaním pomáha budovať dobré meno spoločnosti a stabilizovať pozíciu spoločnosti u zákazníkov, spoločnosť podporuje zamestnancov pri zvyšovaní odbornej úrovne ich vedomostí. Podporujeme zodpovedný postoj zamestnancov ku kvalite, životnému prostrediu a ochrane zdravia pri práci a prevencii pred úrazmi . Našich zamestnancov zapájame do procesu identifikácie, riadenia a znižovania rizík. Zaisťujeme bezpečné a zdravé pracovné podmienky pre našich pracovníkov, kooperujúce spoločnosti a pracovníkov našich zákazníkov. Cítíme sa zodpovední za zachovanie lepšieho životného prostredia pre nasledujúce generácie. Tak isto podporujeme našimi službami zákazníkov v znižovaní zaťaženia životného prostredia

-Sústavným vzdelávaním a zvyšovaním spôsobilosti zamestnancov zvyšujeme povedomie o kvalite poskytovaných služieb, spokojnosti zákazníkov, BOZP a o pôsobení na životné prostredie. Vytvárame imidž spoločnosti, ktorej nie je ľahostajný dopad jej činností na životné prostredie a ktorej záleží na tom, aby vykonávanie a zabezpečovanie jej činností bolo v súlade so zásadami BOZP

-predchádzame havarijným situáciám, ktoré by v konečnom dôsledku mohli mať nepriaznivý vplyv na životné prostredie,

-zameriavame sa na prevenciu znižovania počtu pracovných úrazov, chorôb z povolania a havárií,
-zabezpečujeme plnenia zákonných noriem, legislatívnych a iných požiadaviek, k plneniu ktorých sa spoločnosť zaviazala, a ktoré sa vzťahujú na environmentálne aspekty, pracovné riziká a zabezpečenie BOZP a rozvíjať spoluprácu so zainteresovanými stranami,

-vytvoriť vzájomne výhodné dodávateľské vzťahy, ktoré v prípade potreby umožnia pružne reagovať na požiadavky klienta,

-efektívne riešiť riziká finančné, trhové, technické a spoločenské,

-Staráme sa o spoľahlivé vzťahy a dodržiavame princípy kvality, ktoré charakterizujú celé naše jednanie.

-Manažment spoločnosti neustálym rozvojom IMS vytvára základný predpoklad pre napĺňanie podnikateľského zámeru a pre neustále zlepšovanie. Stále sa snažíme o zlepšovanie a podporujeme pracovné prostredie, ktoré sa vyznačuje otvorenosťou voči zmenám a radosťou z inovácie.

-Dodávatelia sú našimi partnermi a sú zainteresovaní na plnení našej Politiky IMS.

-Zákazník je u nás v strede záujmu. Pri našich rozhodnutiach prihliadame na potreby a požiadavky zainteresovaných strán. Snažíme sa neustále zvyšovať spokojnosť tým, že včas rozoznáme ich požiadavky, rozumieme ich želaniam a splníme ich očakávania.

-Úspešnosť vidíme v udržiavaní zhody podnikania s legislatívnymi požiadavkami a inými záväzkami, ktoré sme sa zaviazali plniť.

-Efektívnou komunikáciou so zainteresovanými stranami optimalizujeme IMS